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NOVÝ KONTEJNER NA ELEKTROODPAD 

OBEC POŘÍDILA Z DOTACE 

PÁRTYSTANY A PIVNÍ SETY 

STUDIE ZÁPADNÍ ČÁSTI OBCE 
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AKTUÁLNĚ Z OBCE  

Ve stručnosti ... 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLOVO ÚVODEM 

Vážení spoluobčané, 

pamatujete si, jak jsem v lednovém zpravodaji psala: 

„Mohlo by alespoň na pár dní spadnout trochu sněhu, aby 

i naše děti poznaly tu pravou ladovskou zimu“? 

Ne nadarmo se říká „dávej pozor na to, co si přeješ“, 

protože toto přání se splnilo doslova. Sněhu a zamrzlých 

rybníků si užili jak děti, tak naši pracovníci, pan Dušek 

a paní Čekalová. Velmi jim děkuji za ochotu a pracovní 

nasazení především během vánočních svátků.  

 

Věřím, že vy ostatní jste přes svátky načerpali síly 

a šťastně vykročili vstříc novým 365 dnům roku 2026.  

Ohlédnout bych se ještě chtěla za Tříkrálovou sbírkou 

pořádanou Charitou Třeboň. Letošní skupinka tvořená 

domanínskými dětmi s vedoucí paní Čekalovou opět 

překonala rekord. V rámci sbírky bylo vybráno 14 227 Kč! 

Všem z vás, kteří přispěli, patří velké poděkování, stejně 

tak koledníkům, kteří navzdory zimě obešli většinu 

domácností v Domaníně.  

Já jsem nový rok zahájila zpracováním 5 žádostí o dotace 

na Jihočeský kraj, jejichž předložení schválilo prosincové 

zastupitelstvo:  

 na kompletní opravu komunikace Domanín-Branná,  

 na rozšíření veřejného osvětlení do sportovního 

areálu (o 5 lamp),  

 na výměnu ochranné obvodové sítě u víceúčelového 

hřiště a vydláždění prostoru „střídačky“ mezi 

víceúčelovým a fotbalovým hřištěm,   

 na doplnění zásahového vybavení pro Jednotku SDH 

Domanín  

 a na Svatováclavské slavnosti 2026.  

Držte nám pěsti, ať dotace vyjdou a pomohou obci 

se spolufinancováním uvedených akcí.  

Co se týká únorových kulturních akcí, 13. února můžete 

navštívit Hasičský ples či o den později obejít rybník Svět 

v rámci akce Kolem Světa za Hanzelkou. Procházka bude 

zakončena na domanínském hřbitově u kostela sv. Jiljí, 

kde je pan Hanzelka pochován.  

Ing. Jaroslava Žemličková, starostka obce 

Nový kontejner na elektroodpad,  
nové nádoby na textil 

Do nového místa na separovaný odpad v severní 

části obce přibyl kontejner na drobný 

elektroodpad a baterie, který v naší obci doposud 

scházel. Zapůjčení kontejneru a jeho vývoz 

bezplatně zajišťuje firma ASEKOL. Elektroopad, 

který se do tohoto kontejneru nevejde, můžete 

nadále zdarma odvážet na sběrný dvůr 

Technických služeb Třeboň.  

 

Kvůli zvýšení cen za svoz textilu jsme ukončili 

spolupráci se společností Textil Eco a.s. Ta si 

velký plechový kontejner odveze od obecního 

úřadu.  

Nově můžete textil odevzdávat do černých 

popelnic (240 l) označených růžovou samolepkou 

TEXTILNÍ ODPAD. Tyto nádoby budou umístěné 

v hnízdě u obecního úřadu, v novém hnízdě 

v severní části obce a na Vrších. Vyprazdňování 

těchto nádob budou zajišťovat pracovníci obce.  

 

 

Nový kontejner na elektroodpad a baterie  
v severní části obce  

Nově odkládejte textil do černých popelnic 
(240 l) u OÚ, v severním hnízdě a na Vrších  
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ŽIVOTNÍ JUBILEA 

V naší obci je milou tradicí osobně 
navštěvovat naše spoluobčany starší 
70 let při kulatém a půlkulatém výročí.  

V měsíci únoru oslaví toto významné 
životní výročí: 

paní Marie Poustevníková (80 let) 

Oslavenkyni ze srdce blahopřejeme, 
přejeme pevné zdraví, mnoho štěstí, 
pohody a optimismu do dalších let.  

 

Za obec Domanín 
Ing. Jaroslava Žemličková 

starostka obce 

Obec Domanín má nové pártystany a pivní sety 

V loňském roce byla obci Domanín přidělena 

Dotace na projekt „Pořízení vybavení na podporu 

komunitních aktivit v obci Domanín“. V rámci 

tohoto projektu jsme pořídili tři nůžkové 

pártystany a deset pivních setů.  

Každý pártystan má velikost 6x4 metry. Stany je 

možné vzájemně spojit tak, aby vznikl jeden velký 

stan o velikosti až 12x6 metrů. Stany mají silnou 

hliníkovou konstrukci a pevnou látku v béžové 

barvě. Součástí jsou i okapy mezi stany, aby mezi 

nimi neprotékala dešťová voda, a bočnice s dveřmi 

a okny. Stany mají klasickou sedlovou střechu, 

která je vhodnější než valbová – v případě deště 

stéká voda dolů a netvoří se v látce těžké kapsy 

s vodou.  

 

 

 

Pivní sety tvořené vždy stolem a dvěma lavicemi 

mají šířku 2 m. Prkna stolů i lavic jsou z finské 

borovice o tloušťce 3 cm.  

Stany a pivní sety budou využívány pro konání 

veřejných kulturních akcí v naší obci.  

Dodavatelem stanů a pivních setů je společnost 

TENTino.  

 

Vyklestění náletů v areálu vrtu č. 2 

V areálu záložního zdroje pitné vody byly vyklestěny náletové 

a neperspektivní dřeviny včetně kořenů, aby nedocházelo 

ke zmlazování. Nyní půjde areál lépe sekat.  

Obec Domanín má dva zdroje pitné vody – oba po pravé straně 

komunikace vedoucí do Branné.  

 
Areál záložního zdroje pitné vody po vyklestění náletů 
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Veřejné projednání studie západní části obce 
V úterý 20. ledna se ve Společenském centru konalo 

veřejné projednání ke studii západní části obce, tj. 

lokality od parčíku Hasič u májky směrem na Spolí až 

na konec obce, včetně ulice u bytovek. Předmětem 

studie je především dopravní řešení (vybudování 

a rekonstrukce chodníků), ale také obnova technické 

infrastruktury, která je v řešených komunikacích 

uložena (vodovod, kanalizace, veřejné osvětlení). 

Studie je pouze základní koncepcí bez stavebních 

detailů. Další podrobnosti včetně např. materiálu 

povrchů, návrhu zeleně atd. se budou řešit v dalších 

stupních projektové dokumentace. 

Veřejného projednání se zúčastnil autor studie, pan 

Ing. Jáchym, a z řad veřejnosti přišlo okolo 20 občanů, 

převážně těch, kteří v dotčené lokalitě žijí. 

Na veřejném projednání měli občané možnost říci své 

připomínky či položit dotazy přímo projektantovi.  

Nyní po veřejném projednání předloží projektant 

studii k vyjádření dotčeným orgánům státní správy. 

Ty samozřejmě mohou mít další požadavky na úpravy.  

Další stupně projektové dokumentace se nebudou 

řešit najednou v celé lokalitě, ale po jednotlivých 

etapách. Předpokladem je, že po jednotlivých etapách 

se bude také stavět, a to kvůli rozložení financování 

a s ohledem na možnosti získání dotací.  

V současné době není možné predikovat časový 

horizont realizace. Zcela určitě se bude jednat o roky. 

Každý úsek je něčím specifický a každý úsek se bude 

potýkat s jinými úskalími. Mezi úskalí patří např. 

nadzemní vedení EG.D, které je potřeba uložit 

do země. Složité bude řešení kanalizace směrem 

na Spolí po levé straně silnice, která nyní vede 

v blízkosti soukromých nemovitostí a zároveň 

v blízkosti silnice III. třídy. Budeme se zabývat 

i možnostmi odvodu srážkových vod.   

Cílem návrhu je, aby se jednak zlepšil vzhled naší 

obce, ale především aby přispěl ke zkvalitnění života 

obyvatel a ke zlepšení bezpečnosti a plynulosti 

dopravy.  

 

Ing. Jaroslava Žemličková 
 

 

PŘÍSPĚVKY OD ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE  

Rekonstrukce ulice mezi bytovkami i s trochou 
kabaretu a rizikem ptačího trusu na Vašem autě  
V prosinci se s vyhotovenou studií seznámilo 

zastupitelstvo a následně proběhlo v lednu veřejné 

projednání. Jelikož se jedná o kompletní rekonstrukci 

s výměnou všech povrchů (možná dokonce i podloží), 

vodovodu a kanalizace, mohou se výdaje s přilehlými 

chodníky vyšplhat přes 5 miliónů, nepřekvapí ani 

výdaj 10 mil. Bezprostředně se dotýká akce skoro 

čtvrtiny obyvatel Domanína,  je to řešení min. na 50 

let. Tolik k významu připravované akce. 

Veřejné projednání ve Společenském centru Domanín 
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A teď něco veselejšího: 

1) Zastupitelstvo je nejvyšší a jediný občany volený 

orgán. O tom, že se záměr připravuje, bylo 

informováno po půl roce, až když studie byla 

hotová. Pracovalo se v utajení, nešlo k zadání 

projektové činnosti cokoli říct. 

2) K hotové studii na zastupitelstvu byl podán 

návrh, připomínka, aby se projektant zabýval též 

možnostmi nakládání s povrchovými vodami ve 

spojení se zelení. A zkusil najít možnosti řešení. 

Podpořili to jen 3 zastupitelé ze 7, takže se tím 

projektant neměl zabývat. 

3) Ve Zpravodaji se objevila v nepodepsaném článku 

informace, že projektant realizaci modrozelené 

infrastruktury nedoporučuje.  Byly mu 

předloženy pouze nápady těch, kteří si pod 

pojmem modrozelená infrastruktura představují 

jen pás zeleně, strom, který zvedá kořeny asfalt 

(takto se to dnes ani nedělá). Kdybych byl 

projektantem, asi bych na podobně položené 

argumenty neřekl nic jiného..  

4) Zúčastnil jsem se veřejného projednání a tam se 

domluvil s projektantem na schůzce k možnostem 

uplatnění prvků modrozelené infrastruktury.   

5) Přímo na jednání s občany pan projektant 

připustil, že může být dotčenými orgány 

požadováno zúžení v nějakém místě a jelikož jsme 

v CHKO, mohou být prvky modrozelené 

infrastruktury, třeba i stromy přímo vyžadovány 

ve vyjádřeních.  

6) Dále projektant na jednání s občany řekl, že v 

místech stání pro auta navrhl asfalt, ale že by 

tam mohla být propustná dlažba. Paní starostka 

s tím vyjádřila souhlas. Vyslovila souhlas s 

prvkem modrozelené infrastruktury, proti které 

se tak v zastupitelstvu ohrazovala.  

7) Každý projektový manažer ví, že současným 

trendem, dotovanými aktivitami, jsou právě 

opatření modrozelené infrastruktury v ulicích, 

chytrá řešení. Dává se z IROPU 40-85% dotací a 

obce se tomu přizpůsobují. Dotované mohou být v 

rámci projektu nejen třeba propustné povrchy, 

dopravní opatření, ale též veřejné osvětlení.   

Věřím, že si kolegové zastupitelé postupně najdou 

cestu k tomu, aby se prostředky vynaložily 

smysluplně. Ta ulice není nějak útulná. Pokud má 

dojít pouze k tomu, že se za několik miliónů vymění 

povrchy a ani ne 30 let starý vodovod, nemá snad ani 

smysl je bez dotací vynakládat. Je třeba se pověnovat 

odtokovým poměrům, udělat tu ulici hezkou.  

P. S.: Jak je to s tím pokakaným autem? Slyšel 

jsem x-krát od vedení mantru, že se nesmí ubrat z 

asfaltu a betonu ani metr, protože lidé mají hodně aut 

a neměli by kde parkovat. Byl jsem se tam podívat 

několikrát, během dne i večer. Obsazenost míst byla 

do 50%. To znamená, že by se tam ještě 12-15 aut 

vešlo. Uklizením popelnic v ulici vznikne plocha pro 

další cca 4 auta. Vůbec teď neřeším, že garáže často 

slouží k něčemu jinému a parkovat na vlastním 

pozemku není tak pohodlné. Zůstaňte klidně pohodlní, 

spokojte se spolu s vedením se skladištěm aut v ulici. 

I v takovém případě je možné srážky zasakovat a 

odvádět do parku u křižovatky, i to je ta „nebezpečná“ 

modrozelená infrastruktura. A kdyby se našel prostor 

(třeba místo popelnic) pro dva tři stromy, já raději keře 

či odolné trvalky, mohlo by dojít i na to pokakané auto. 

A to stojí jak za vzhled ulice, tak za udělené miliónové 

dotace do obecního rozpočtu. 

Ing. Martin Kolík, člen zastupitelstva

 

POZVÁNKY 
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Kolem Světa za Hanzelkou 
Přijďte s námi strávit příjemné zimní odpoledne 

na tradiční vycházce Kolem Světa za Hanzelkou. 

Čeká nás nenáročná trasa dlouhá přibližně 

12 kilometrů, která vede po naučné stezce Cesta 

kolem Světa.  

Na startu dostanou účastníci pracovní sešity plné 

otázek, díky nimž se děti i dospělí dozvědí něco 

nového o okolní přírodě a jednotlivých zastávkách 

na trase. Během cesty se společně zastavíme, 

zahřejeme se horkým nápojem, pochutnáme si 

na drobném občerstvení a načerpáme síly 

na další část vycházky. Na závěr dorazíme 

ke hrobu Jiřího Hanzelky, kde si připomeneme 

život a dobrodružství jednoho z nejslavnějších 

českých cestovatelů. Na konci akce nebude 

chybět vyhodnocení pracovních sešitů, malé 

odměny a účastnické listy pro všechny, kteří se 

s námi vydali na tuto cestu. Oblékněte se podle 

počasí, vezměte dobrou náladu a přijďte si užít 

pohyb na čerstvém vzduchu a společný čas 

v přírodě. 

Zároveň vás zveme do Divadla J. K. Tyla 

v Třeboni, kde se po vycházce odehraje od 17:00 

hodin velkolepé rodinné představení plné hudby, 

interakce a dechberoucích kostýmů, které vás 

zavede přímo do kouzelné džungle mezi 

Mauglího, Balúa, Baghíru i obávaného Šerchána. 

Děti se stanou součástí děje, odnesou si zvířecí 

masku, zažijí kouzelné vizuální efekty 

a po představení se mohou vyfotit s herci přímo 

na jevišti. 

 Klára Štangelová,  

odbor kultury a cestovního ruchu města Třeboně
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OHLÉDNUTÍ ZA ...  

... adventem, Vánocemi a zimou v Domaníně 
Zima 2025/2026 přinesla v Domaníně hodně sněhu a mrazu, ale i zážitků. Fotografie z tohoto 

období jsou zveřejněné na webu obce: www.obec-domanin.cz  VOLNÝ ČAS Foto 

ze společenských akcí  Advent, Vánoce a zima 2025/2026 nebo přímo pod QR kódem vpravo. 

Najdete zde fotografie nového domanínského betlému, vánočního stromu, kulturních 

a společenských akcí jako zpívání před kapličkou, rozdávání kaprů atd.  

Ing. Jaroslava Žemličková

  

  

  
Bruslení na Stávku 

Výdej vánočních kaprů občanům Betlémské světlo v kapli sv. Václava 

Nový domanínský betlém od Martina Bicana z Nové Vsi Zpívání koled u kapličky na návsi 

Díky SDH Domanín jsme na Stávku a Makšáku 
měli led skoro jak na stadionu. Děkujeme! 
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Tříkrálová sbírka v Domaníně 2026 
Bývá již tradicí, že první dva týdny nového roku 

probíhá celorepubliková Tříkrálová sbírka 

organizovaná Charitou ČR. V Třeboni a obcích 

Třeboňska ji zajišťuje Charita Třeboň. Sbírku jsme 

zahájili v Třeboni slavnostním průvodem v pátek 

2. ledna. Prostranství u kostela sv. Jiljí se zaplnilo 

malými i velkými koledníky převlečenými do kostýmů 

Tří králů, kteří se vydali v mrazivém počasí, ale 

za veselé slavnostní nálady do ulic města, aby lidem 

přinesli radost, požehnání a poselství solidarity. 

Na třeboňském náměstí je přivítal duchovní správce 

farnosti Th. Mgr. Martin Bětuňák, který požehnal 

křídám i koledníkům na jejich cestu. 

Domácnosti na Třeboňsku navštívili koledníci v rolích 

Kašpara, Melichara a Baltazara, kteří zpěvem koled 

přinášeli radost, požehnání do domovů a žádali 

o příspěvky na pomoc těm, kteří se nacházejí v těžkých 

životních situacích. Po celém Třeboňsku bylo 

koledováno do 138 kasiček, a v obcích, úřadech, 

obchodech a institucích bylo rozmístěno dalších 

30 statických kasiček. Celkem se v nich 

nashromáždilo 622 982 Kč.  

V Domaníně dárci přispěli ve prospěch lidí v těžkých 

životních situacích do dvou kasiček celkovou částkou 

14 227 Kč. Tato částka je o krásných 1 864 Kč vyšší 

než v loňském roce, a je projevem vaší ochoty pomoci 

nám postarat se o ty, kteří pomoc Charity potřebují.   

 

Vaše dary pomohou v roce 

2026 dětem, rodinám 

a sociálně slabým občanům 

a lidem v nepříznivé sociální 

situaci; Středisku pomoci, 

ve kterém probíhá příjem, 

uskladnění a výdej pomoci 

osobám v nouzi či krizi; 

Zakoupení kompenzačních 

pomůcek; Propagaci Charity Třeboň. Další informace 

o našich aktivitách a pomoci najdete na našich 

webových stránkách www.trebon.charita.cz. 

Děkujeme srdečně všem koledníkům a vedoucím 

skupinek za to, že i přes letošní mrazivé dny přinášeli 

radost a Boží požehnání do domácností. Děkujeme 

rovněž zástupcům úřadů, kteří nám umožnili sbírku 

uspořádat a pracovníkům úřadů za pomoc 

při rozpečeťování a sčítání výsledků v kasičkách, 

a také všem obchodům a institucím, které ochotně 

přistoupily na umístění statických kasiček. Vaše 

pomoc, ať už v podobě přispění do kasičky, nebo 

podpory sbírky, nám umožní pomáhat těm, kteří to 

potřebují. 

Pokud vás koledníci doma nezastihli, stále je možné 

do Tříkrálové sbírky přispívat on-line, a to 

přes webovou stránku Tříkrálové sbírky: 

www.trikralovasbirka.cz. 

Děkujeme, že pomáháte s námi. 

 

Charita Třeboň
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